Puirddio 3°
‘Aoxnon 1

Av C = {0000, 1100,0011, 1111}, notbg etvar o duxdg Tou CH; To (3Lo yia Tov x@dduxa
C ={000,110,011,101}.

Do x40 z € C xan y = y1y2y3ys € C Ba npénet va Loy deu:
x- yT = 0.
Enouévns, Oétovtag
[1100] - [y192y34]” = 0, [0011] - [y1y2yspa]” = 0 xou [1111] - [y1yysya]” =0,
meoxuntel 6Tl Oa mpénel va woylouy o oyéoeis:

Y1 PY2=0, 30ys =0, y1 B Y2 =Yys3 D ya

=

Y1 ="Y2, Y3 = Y1, Y1 D Y2 = Y3 D Ya.

H reheutaia oyéon and tc tpeg toylel, epdcoy Loyvouy ol 0o mpdTteg, ondTeE oL
x0duxés Mg tou O éyouv wop®Y ¥ = y1yileye Yo x&0e y1, yo € Fo. T
y1 = Y2 = 0 mpoxintel N xwduxr A& 0000. T'a y; = yo = 1, 1111, evd ywa y; =1,
Yo = 0 mpoxtmter v 1100. Télog, yia y1 = 0, yo = 1, mpoxtntel N xwduxr A& 0011.
Enouévag, C+=C.

‘Ouola ue ey, yia tig x0duxés AMEES Y = Y1Y2Y3 TOL c+, ue C' = {000,110,011,101},
Beloxouvue 6tL Oa npénel va Loylel y1 = Yo = Y3, OnOTE Y = Y1y1%1 Y x&0e y; € [y,
"Apa C+ = {000,111}.

"Aoxnon 2

Av E,, o Juaduxds xhduxag dptiou Bdpoug xat wixoug n, va anodellete 4Tt o Ex elvar
0 xGduxag emavaindng uixoug n.

Avalntolue 6ha ta y € Fy, yia ta onola toylel:
z-y' =0, Vo € E,.

[Mapatnpoiue buwg 6T av G elvan o yevvitopag nivaxag tou E,, apxel va Bpolue
6 a 1o y € I i ta onota Gy = 0 yiatt t61e O Loy ler:

Gy =0<=aGy" =0, Va€F ' <= z-y" =0, Vz € E,.



H nagandve oyéon toytel yia xd0e xGduxa C' xar npoxtntel and to yeyovig 6Tl xdle
xwdu A& Tou C elvan o Ypauuxds cuvduacuds xdnowwy and g Yeauués Tou G,
ol auTég oL Ypauués anoteloly Bdom tou unoydpou C. Ay emouévng Yia OAeg Tig
Yeauués g;i tou G LoyleL

gy =0

Oa Loyver o (3o xar YL 6houg Toug Ypauuxols cuVSLACUOUS T TOY YREAUUUAY Tou G
xau o e€lodoeg - y© = 0 Ha emalnbedoviar yi© autd ta y.

Ané v "Aoxnon 3 Tou 20u puiladiov yvewpeilouue btL o Yevvitopas mivaxag Tov E,
oe xavovixy| wop@n elvat o e€nig:

(S31 1
e 1

G=| .
(S ] 1

6mou €, (1 < i < n — 1), elvar ta Siavbopata g ophoxavovixrig Bdong tou Fy .
Enouévag, yia Tt xwduxés AEews y = y1ya - - . Yn TOU Erf Loy leL:

Gy' =0= (e;,1)-y' =0, Vie{l,2,...,n—1} =

:}yi:yn,’i ViE{l,Q,...,’I’L—l}:>y1:y2:"':yn—1:yn

dnh. oL xwduxég Aé&ers (whxoug n) tov EnL elvaw g woppfic ¥ = 1y - - - Y1, Yia x&0e
Y1 € IFQ. ’Apa

E-=1{00...0,11...1},
OnA. o x®dduxag enavdindng wurxoug n.
"Aoxnon 3

Av C ypauuxds [8,4] Suadixds x@d3uxag tou onolou ta Pnpla eéyyou divovtal and
¢ e€LodoELg:

Ty = Uy + U+ U
Tg = Uy + U+ us
Ty = Uy + Uy + Ug
rg = Ul + U+ us

Na Beette:

(i) "Eva yevvijtopa nivaxa tou C.



(ii) Tov nivaxa ehéyyouv H.
(iii) Tnv ehdylotn anbotaon Tou xGdxa.

(iv) Tov t0mo tou xGdixa.

(i) Ioyler uG = z, yia x40 u € Fy. Ank. €dv pe g, oupBolicoupe tig oThAES TOU
G, éyouue 1 oxéon

u-gi =1, Vi €{1,2,...,8} (1)

Enedi z; = u;_q, via (1 < ¢ < 4), o téooepels mpidteg othies tou G elvar
exelveg Tou povadiatou Iy nivaxa. Ot ediodoelg eléyyou tng doxnong Slvouy
uéow tng oyéong (1) 6t

gs = (1110)"
ge = (1101)7
gr = (1011)"
gs = (0111)
Enouéveg
1110
|1 101
A=11011
01 11
pde
10001110
G- |01001 101
“ 100101011
00010111
(ii)
11101000
11010100
BE=110110010
01110001

(iii) Ané v "Aoxnon 7 tou 20u puikadiou, Yvwpilouue bt oL othkeg Tou mivaxa
H elvar ava tpelg ypauuxd aveddptntes, evéd n npbobeon twv tpldy npdtov
otnAéy tou H Sivel v néuntn otiin tou. Enouéves, mld(H) = dpi (C) = 4.

(iv) Ané 6ha ta napandve o xbduxag C elvar évag [8, 4, 4] xddixac.



